

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
**«МЕНЕДЖМЕНТ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ»**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування,  
розроблену на кафедрі менеджменту підприємств  
Національного технічного університету України «КПІ ім. Ігоря Сікорського»

Освіта є одним з важливих чинників зростання якості людського капіталу, генератором нових ідей, запорукою динамічного розвитку економіки і суспільства в цілому. Суттєва трансформація вищої освіти, активна інтеграція системи освіти й науки України в освітній та дослідницький простір Європейського Союзу зумовлюють удосконалення змісту освітніх програм. Квінтесенцією сучасних освітніх програм є гармонійне поєднання фундаментальних теоретичних знань з формуванням практичних компетентностей майбутніх фахівців-менеджерів міжнародного бізнесу.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» вирізняється чіткою структурою, логічною послідовністю освітніх компонентів, поєднанням теоретичної та практичної підготовки. Перелік компонентів освітньої програми відображає актуальні тенденції менеджменту міжнародного бізнесу, а наявність значної кількості дисциплін на вибір здобувача створює належні умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії та швидкої адаптації випускника до місць працевлаштування.

Освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» розроблено з врахуванням освітнього стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», вимог ринку праці, глобальних світових тенденцій та стратегії університету.

Програма надає міцне підґрунтя для формування фундаментальних знань та фахових навичок з менеджменту міжнародного бізнесу, сприяє оволодінню здобувачами відповідних компетенцій, реалізується у динамічному та творчому середовищі, що стимулює аналітично-дослідницьку, інноваційну діяльність та апробацію результатів шляхом проходження практики на підприємствах, написання статей та тез доповідей, презентацій проєктів, що стосуються розвитку міжнародного бізнесу. Особливої уваги заслуговує набір професійно-орієнтованих дисциплін, який включає в себе такі сучасні та корисні дисципліни як: «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємств», «Трансформаційне лідерство в міжнародному бізнесі», «Цифрова трансформація та нові бізнес-моделі», «Міжнародний менеджмент» та «Кроскультурний менеджмент».

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «КПІ ім. Ігоря Сікорського» на високому рівні, сприяє досягненню заявлених цілей і результатів навчання та може використовуватися для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор  
ТОВ «АПІТ-ТРЕЙДІНГ ЛТД»



Руслан ЧЕБАНИЙ